YkaxuTe knacc 0byyeHus Bawero pebéHka
86 oTeeToR

1 9 10.5%
2 7 8.1%
—

3 6 7%
o—

4 10 11.6%
5 14 16.3%
——

6 17 19.8%
7 5 5.8%
8 6 7%
9 2 2.3%
e

10 5 5.8%
11 5 5.8%
YnoenersopseT nu Bac cuctema opraHusaumm NUTaHus B wkone?

86 oTBeTOB

Da 85 98.8%
3aTpYAHACH OTRETUTE 11.2%
-

Her 0
YpoenetsopseT nv Bac caHUTapHoe COCTOAHME LUKONbHO CTONOBOM?

86oreeTos

Oa 73 84.9%
3aTpyOHAOCh OTBETUTE 13 15.1%
Het 0
Mutaetca nu Baw pebeHok B LUKONbHOM CTONOBOW?

86 oTeeTOB

Oa 86 100%

Her 0



Baw pebeHok nony4yaer:

86 aoTeeToB

2-pazoBoe ropauee NuTaHue (3asTpax + oben) 34 39.5%
l'opsuwnit 3a8Tpak 28 32.6%
lopauni obea (c nepssim Bn:ogom) 24 27.9%
He nutaetca 0

Haepaetca nu Baw pebéHok B lwkone?

86 orserToB

Oa 82 95.3%
WHorpa 4 4.7%
s

Het 0

XBataer N1 NPOACMKUTENbHOCTU NepeMeHbl ANA Toro, 4TOObI NOoKyWwaTtb B Lwkone?

86otBeToB
ba 86 100%
Her 0

Hpasutca nutaHue Bawemy peGEHKyY B LUKONbHON CTONOBOI?

86 o1BeTOB

Oa 69 80.2%
Hescerpa 17 19.8%
Het 0

Ecnu He HpaBuTCs, TO noqemy?

85 oreeToB

Bcé upasutca 70 82.4%
Henwbumoe Gnwogo 15 17.6%
HegkycHo rotosar 0
OproobpazHoe NTaHue 0
OcTtsiswan ega 0
Manerbkue nopumumn 0

CyuTaere N NUTaHWe B LUKONE 340PO0BbIM WU NONHOLEHHbIM?

86 orseToB

Oa 60 69.8%
Cxopee ga 25 29.1%
Ckopee HeT 1 1.2%
-

Het 0



